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ΕΦΑΡΜΟΓΕ΢ 

Δουλεύουμε στο αρχείο 3-LAB2.xls, υύλλο ask1 
 
1. Καηαζθεπάζηε έλα απιό  spreadsheet 

Σην καλάβηθν ηεο γεηηνληάο ζαο έρεηε ηα παξαθάησ ζηνηρεία : 

  A B C D E 

1 Δεσηέρα 12/12/99       

2   Μνλάδα Πσιεζείζεο     

3   Μέηξεζεο Μνλάδεο Τηκή Σύλνιν 

4 Μήια Kg 7 70 490 

5 Παηάηεο  Kg 8 60 480 

6 Πνξηνθάιηα Kg 6 90 540 

7 Καξόηα  Kg 8 85 680 

8 Λάραλα Kg 4 140 560 

9 Μαξνύιηα Kg 6 70 420 

10 Κξεκύδηα Kg 9 50 450 

11           

12       Σύλνιν 3620 

1. Τα θειηά  A1 θαη  B1 πεξηέρνπλ ηελ εκέξα θαη ηελ εκεξνκελία.  

2. Οη ζηήιεο  A θαη  B πεξηέρνπλ θείκελν.  

3. Η ζηήιε  C πεξηέρεη ηηο κνλάδεο πνπ πνπιήζεθαλ θαη ε ζηήιε  D πεξηέρεη ηελ ηηκή πώιεζεο.  

4. Η ζηήιε E πεξηέρεη ηύπνπο πνπ ππνινγίδνπλ ηηο πσιήζεηο. Τν θειί  E4 πεξηέρεη ηνλ ηύπν 
=C4*D4, ην θειί E5 πεξηέρεη ηνλ ηύπν  =C5*D5 θ.ν.θ.  

5. Τν θειί E12 πεξηέρεη ηνλ ηύπν άζξνηζεο ησλ αξηζκώλ από ην E4 έσο ην  E10. Μπνξεί λα 
είλαη ν ηύπνο =E4+E5+E6+E7+E8+E9+E10 ή ε ζπλάξηεζε  =SUM(E4:E10).  
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2. Καηαζθεπάζηε έλα ζπλζεηόηεξν spreadsheet 

Δουλεύουμε στο αρχείο 3-LAB2.xls, υύλλο ask2 
 

Έλαο απηναπαζρνινύκελνο ειεθηξνιόγνο θαηαρσξεί ζην Excel ηηο εκεξήζηεο εξγαζίεο ηνπ. 
Χξεώλεη 1200 δξαρκέο ηελ ώξα  θαη κηα επηβάξπλζε 1500 δξρ. επηπιένλ αλ εηδνπνηεζεί 
κεηά ηηο 6 ην απόγεπκα. 

  A B C D E F G 

1 Όνομα Χρέωζη Ώρες Κόζηος Κόζηος Επιπλέον ΢ύνολο 

2 Πελάηη Ανά ώρα Εργαζίας Εργαζίας Υλικών Κόζηος Χρέωζης 

3               

4               

5 Δρογκούλας 1200 2 2400 400 - 2800 

6 Καλούδης 1200 3 3600 1800 - 5400 

7 Γερογιάννης 1200 4 4800 4000 - 8800 

8 Δήμοσ 1200 1 1200 1500 1500 4200 

9 Γρηγορίοσ 1200 2 2400 1200 1500 5100 

10               

11           Ημερήζιο   

12           ΢ύνολο 26300 

Καηαζθεπάδνπκε ην θύιιν εξγαζίαο αθνινπζώληαο ηα παξαθάησ βήκαηα : 

1. Εηζάγνπκε ηηο επηθεθαιίδεο ζηειώλ ζηηο γξακκέο 1 θαη 2.  

2. Εηζάγνπκε ηα νλόκαηα ησλ πειαηώλ θαη ηηο ώξεο εξγαζίαο ζηηο ζηήιεο Α, C.  

3. Εηζάγνπκε ην θόζηνο πιηθώλ  θαη ηηο ηπρόλ επηβαξύλζεηο  ζηηο ζηήιεο Ε θαη F. 

4. Τα επόκελα ζηάδηα είλαη ε αληηγξαθή, ε επηθόιιεζε θαη ε δεκηνπξγία ησλ 
ηύπσλ.  

5. Εηζάγεηε ηελ ρξέσζε αλά ώξα ζην θειί  B5 θαη επηιέμηε αληηγξαθή. 
Μαξθάξεηε  B5:B9 θαη επηιέμηε επηθόιιεζε.  

6. Σην D5 εηζάγεηε ηνλ ηύπν =B5*C5 θαη επηιέμηε αληηγξαθή. Μαξθάξεηε D5:D9  
θαη επηιέμηε επηθόιιεζε.  

7. Σην G5 εηζάγεηε ηνλ ηύπν =D5+E5+F5 θαη επηιέμηε αληηγξαθή. Μαξθάξεηε 
F5:F9  θαη επηιέμηε επηθόιιεζε.  

8. Σην G12 εηζάγεηε ηνλ ηύπν  =SUM(G5:G9)  
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3. Τν παξαθάησ θύιιν δείρλεη ην θόζηνο κηαο ζεηξάο πξντόλησλ πιεξνθνξηθήο. 

Δουλεύουμε στο αρχείο 3-LAB2.xls, υύλλο ask3 
 

  A B C D 

1 Πξντόλ Πνζόηεηα Κόζηνο/Μνλάδα Σπλνιηθό Κόζηνο 

2 Printer 3 280 840 

3 Modem 2 72 144 

4 Mouse 4 15 60 

5 Monitor 2 130 260 

6 Computer 3 750 2250 

7 Scanner 1 90 90 

8         

9     ΢ύνολο   

10     Προιόνηων 3644 

 
Απανηήζηε ζηις ερωηήζεις A, B, C. 

 
 

A. Πνην θειί πεξηέρεη ην ζπλνιηθό θόζηνο ησλ modems ; 
 

1. D3 
2. C3 
3. D10 

 
 
 

B.  Πνηνο είλαη ν ηύπνο ζην θειί  D4 ; 
 

1. A4*B4 
2. D2*D3 
3. B4+C4 
4. B4*C4 

 
C. Εάλ ε ηηκή ελόο printer αιιάμεη , πνηα άιια θειηά ζα αιιάμνπλ επίζεο ;  

  
1. C2 θαη D10 
2. B2 θαη  D2 θαη D10 
3. D2 θαη D10 
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Δουλεύουμε στο αρχείο 3-LAB2.xls, υύλλο ask4 
4. Τν θπιηθείν ζε έλα Γπκλάζην  ρξεζηκνπνηεί έλα spreadsheet γηα λα θαηαγξάθεη ηηο 
εβδνκαδηαίεο πσιήζεηο αλαςπθηηθώλ ζηα απηόκαηα κεραλήκαηα. Πσινύληαη 5 ηύπνη 
αλαςπθηηθώλ , όινη ζηελ ηηκή ησλ 500 δξρ. 
 

 A B C D E F G H I J K 

1   Mon Tue Wed Thu Fri Total Cost Sell Profit Total 

2             sales price price per can profit 

3 Cola 23 12 19 24 19 97 170 500 330 32010 

4 Diet Cola 12 16 16 18 19 81 160 500 340 27540 

5 Fanta 21 17 18 11 18 85 180 500 320 27200 

6 Sprite 17 19 19 13 24 92 180 500 320 29440 

7 Decafeine Cola 16 21 20 16 13 86 150 500 350 30100 

8                       

9                   Weekly   

10                   Profit 146290 

 
Απανηήζηε ζηις ερωηήζεις A, B, C. 
 
 
A. Πνηνο είλαη ν ηύπνο ζην θειί  J3 ; 
 

1. =G3*I3 
2. =G3+I3 
3. =G3*H3 
4. =I3-H3 
5. =H3-I3 

 
B.  Έλαο πξνκεζεπηήο πξνζθέξεη ηελ Cola αληί 150 δξρ. ,θαη ζέινπλ λα βξνπλ ηελ 
επίδξαζε ζηα εβδνκαδηαία θέξδε. Όηαλ γίλεη ε αιιαγή , πνηα άιια θειηά ζα 
επεξεαζζνύλ θαη ζα αιιάμνπλ ; 

 
1. J3 
2. K3 and I3 
3. J3 and K3 and K10 
4. J3 and K3 
5. G3 and K3 and K10 
 

C.   Πνηα από ηηο αθόινπζεο πξνηάζεηο ρξεζηκνπνηείηαη γηα ηνλ ππνινγηζκό ηνπ 
ζπλνιηθνύ θέξδνπο θάζε ηύπνπ αλαςπθηηθνύ θαηά ηελ δηάξθεηα ηεο εβδνκάδαο ; 
 

1. total sales * sell price 
2. cost price *total sales 
3. sell price - cost price 
4. total profit - total sales 
5. total sales * profit per can 


